

Открытие

У каждого должна быть



Эстрадная студия ЦДТ.

СВОЯ РАДУГА

В номере:

- Все ли хорошо в самом спортивном городе? **2**
- «Клещевой сезон»: есть случаи смертельного исхода **2**
- Состояние здоровья призывников оставляет желать лучшего... **3**
- Малому бизнесу пытаются помочь **4**
- На фестиваль семейного творчества поедет семья Исаевых **18**
- Виновен ли мэр Лесного или его пытаются скомпрометировать? **19**

В минувшую пятницу, 9 октября, в актовом зале школы № 76 состоялось открытие традиционного ежегодного городского фестиваля «Выше радуги». Этот фестиваль объединяет активных учеников – тех, кому недостаточно просто сидеть за школьной партой и читать учебники, тех, чей пылкий ум заставляет с головой уходить в глубины Интернета и архивов библиотек, тех, чья энтузиазм, жажда знаний и творчества раскрывают крылья для полета – вверх, туда, где радуга, выше радуги...

На торжественном мероприятии присутствовали представители администрации, Управления образования, школ города, Лесной ТИК, Лесного почтамта, НИЯУ МИФИ, учебно-выставочного и музейно-выставочного комплексов, Детской библиотеки, библиотеки им. Бажова, ГИБДД и пожарной части.

Ведущие церемонии – координатор фестиваля «Выше радуги» методист ЦДТ Анна Ионкина и активный участник фестивального движения лицеист Артем Губин – отметили, что идея фестиваля нынешнего учебного года – единение нашего народа, любовь к Родине, ведь фестиваль проводится в преддверии 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. А потому ряд мероприятий будет посвящен этой исторически значимой для страны дате.

В приветственном слове заместитель главы Сергей Рясков выразил уверенность, что в этом году, как и в предыдущие, учащиеся сумеют достойно проявить себя и порадовать новыми достижениями.

Начальник Управления образования Сергей Рудой напутствовал юных исследователей неизведанных просторов знаний:

– Для каждого из вас должна быть своя радуга, и каждому из вас желаю не только достичь ее, но и быть выше радуги. Вы талантливы, целеустремленны, мы в вас верим!

Фестиваль объединяет 6 разных направлений, каждое из которых включает в себя множество разных по содержанию и форме мероприятий. Так, направление «Наука» раскрывает большие возможности для тех, кто дружит с научно-познавательной литературой, принимает участие в олимпиадах и научно-практических конференциях, кто стремится наиболее полно проявить свои интеллектуальные способности. Направление «Социальная активность» призвано объединить всех, кому небезразлично, как будет развиваться наше общество, и предлагает защиту социальных проектов, сборы активных старшеклассников, проведение социальных акций, шестий и т.д. «Экология» – фронт работ для тех, кто болеет душой за чистоту и порядок на планете, начиная с родного двора и улиц города, кто проводит трудовые десанты с метлами в руках, кто словом и делом выступает в защиту окружающей среды. «Спорт и туризм» – направление для неслабых силой и духом: это занятия спортом, участие в соревнованиях, кроссах, пропаганда активного образа жизни, а также для романтиков – походы, песни под гитару, искры ночного костра... С этим направлением переключается «Краеведение», которое поможет проявить себя тем, кто любит путешествовать по родному краю, изучая его особенности, кто увлекается музейным делом. Ну а «Творчество» соберет под своим сводом тех, кто поет, танцует, рисует, играет на музыкальных инструментах, занимается декоративно-прикладным и техническим творчеством или не мыслит жизни без театральных подмост-

ков. К слову о талантах, концертные номера, которыми было украшено открытие фестиваля «Выше радуги», подготовили хореографическая студия «Три Т», эстрадная студия ЦДТ «Город детства», юные гимнастки ДЮСШ (тренер Л.А. Латышева), учащиеся 76 школы с песней под гитару...

Стоит отметить, что фестиваль включает в себя не только разные направления, но и разные уровни: городской, областной, региональный, всероссийский и даже международный. Одним из примеров является участие в областном конкурсе «Лучший урок письма», который проводит Почта России. И не просто участие – который год юные лесничане обязательно побеждают в этом конкурсе. Вот и сейчас начальник Лесного почтамта Алевтина Долгих вручила призы от Почты России нынешним победителям: Анне Ладыгиной и Дарье Мухлыниной (школа 71, педагоги – Н.М. Шостик и М.В. Буторина), Полине Дегтяревой (школа 73, педагог С.А. Максимова), Алине Беляевой (школа-интернат 63, педагог Л.Ф. Салтыкова). И пригласила принять участие в конкурсе с объявлен-

ной новой темой: «Почему сегодня так важно говорить о СПИДе?».

Итак, старт фестивалю «Выше радуги» – дан. Участие в нем для наших детей – это, конечно, полезный и бесценный опыт. И есть все основания считать: этот учебный год станет ярким, творческим, насыщенным событиями и новыми открытиями на пути познания – на пути каждого ученика к собственной радуге.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Анны ГОНЧАРОВОЙ.



Они выбрали своё направление - экологическое.

ЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК

для ЯПОНСКИХ • КОРЕЙСКИХ • ЕВРОПЕЙСКИХ А/М

ОРИГИНАЛЬНЫЕ
МАСЛА ФИЛЬТРЫ
ENEOS MANN FILTER

DAYCO NGK
HANSE TopPils ALLIED
GMB DELPHI
Ipr aJusa K-Flex

АМОРТИЗАТОРЫ
KYB

Прямые поставки -
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Найдете дешевле -
ДАДИМ СКИДКУ

Ecar
СЕТЬ
АВТОМАГАЗИНОВ

г. Н. Тура
ул. 40 лет Октября, 32
тел: (34342) 2-01-68,
сот.: 8-922-160-27-85
www.e-car.su